
                          

 

„Místní akční plán vzdělávání II ORP Žďár nad Sázavou“, 
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009150 

V rámci projektu „Místní akční plán vzdělávání II ORP Žďár nad Sázavou“, 
registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009150 

srdečně zveme pedagogické pracovníky MŠ a 1. stupně ZŠ, ředitele a rodiče na 

FESTIVAL ČTENÍ… 
… aneb podpořme čtenářskou gramotnost 

Termín konání: 04. 06. 2021 

Čas konání: 15:00 – 18:30 

Místo konání: Knihovna Matěje Josefa Sychry Žďár nad Sázavou 

Pojďte společně s námi objevit kouzlo poezie, čtení a naučit se, jak ho předat i těm 
největším odpůrcům. Ve spolupráci s Knihovnou Josefa Matěje Sychry ve Žďáře 

nad Sázavou pro vás máme připravené praktické semináře, po kterých bude 
následovat volná diskuze a sdílení dobré praxe. 

Budeme rádi, když si připravíte své tipy na oblíbené knihy, postupy a materiály. 

V případě zhoršení epidemiologické situace bude festival přesunut do online prostředí. 
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Čtení s nečtenáři (15:00 – 16:30) 

Seminář je určen pro ty, kteří pracují s dětmi – nečtenáři nebo začínajícími čtenáři. 
Společně si vyzkoušíme několik možných způsobů, jak pracovat s knihami a texty. 
Budeme se zamýšlet nad rozdíly “čtení dětem“ a “čtení s dětmi“ a vzájemně si vyměníme 
tipy na zajímavé knížky. Seminářem nás provede Mgr. Alena Horská, učitelka v ZŠ a MŠ 
Dobronín, lektorka RWCT (čtením a psaním ke kritickému myšlení), která se dlouhá léta 
věnuje ve své výuce Dílně čtení a společně se svými kolegy vytváří spoustu projektů 
pro 1. stupeň i pro celou školu. 

Umělecký přednes – jak na to (17:00 – 18:30) 

Dílna věnovaná uměleckému přednesu je určena především pro učitele 1. stupně ZŠ, 
ale inspirovat se mohou i ostatní pedagogičtí pracovníci. Seminář přinese tipy v oblasti 
výběru vhodných textů pro konkrétní věkovou skupinu, připomene několik zásad 
uměleckého přednesu a bude podporou přirozeného a kultivovaného mluveného 
projevu. To vše si vyzkoušíme na vlastní kůži společně s Mgr. Lenkou Lutnerovou, 
zástupkyní ředitelky pro teoretickou výuku na Střední škole informatiky a cestovního 
ruchu v Humpolci. Pravidelně jezdila se svými žáky na soutěže recitace do oblastních, 
okresních i krajských kol. 

Seminář je pro všechny účastníky z ORP Žďár nad Sázavou v rámci projektu ZDARMA. 

Na každý seminář je potřeba přihlásit se zvlášť. 

Kapacita je omezená! 

Podmínkou účasti je potvrzení o absolvování antigenního/PCR testu s negativním výsledkem, čestné 
prohlášení o prodělání onemocnění Covid (3 měsíce) nebo doklad o kompletním očkování. 

Přihlaste se nejpozději do 31. 05. 2021 na email: veronika.klimesova@zdarns.cz  

mailto:veronika.klimesova@zdarns.cz

